BapwuaHT 4
Matematuka lNMpodunbHbIA YpOBEHb

YacTb 1

OT1BeTOM Ha 3agaHust 1—12 NoNXHO BbIThb LiEnoe YUCNo UNKu fecsTuyHas Lpobb.

1 BbinyckHUKM 9 «A» MokynaroT 6yKeThbl LBETOB N5 MOCNeAHEro 3BOHKA: U3 TPEX PO3 KaXXAOMy
YUYMTENIO 1 U3 NATU PO3 KNACCHOMY PyKOBOAMTENIO 1 AnpekTopy. OHu cobrpatoTcst nonapuTb
6ykeTbl 12 yuntensim (BKntoYas OMPEKTopa 1 KNacCHOro pykoBOAMTENS), pO3bl MOKYNatoTCs No
OMNTOBOW LeHe 55 pybneli 3a wWTyKy. CKonbko pybnei cTosT Bce po3bl?

2 Ha pmarpamme nokasaHo pacnpeneneHve npoaax YamHbix Kpyxek 3a mecsil B 10 MarasuHax
.Cpem/l npencTaBNeHHbIX Mara3nHOB NepBoe MeCTO Mo npogaxe YalHbIX KPy>XekK 3aHumaeT
marasvH E, a necatoe — V. Kakoe mecTto 3aHmumaet marasumH [07?
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3  Haigwnte nnowanb TpeyronbHUKa, BEPLIMHLI KOTOPOro UMeoT KoopamHaThl (3;8), (10; 8), (12;
11)

Ya
11

Pdpmmmmmmmmmmm e mm e m e o= D

>
X

4  BeposiTHOCTb TOrO, YTO B C/yYaliHbIi MOMEHT BPEMEHW TemnepaTypa Tena 340p0BOro
4yenoBeka oKaxeTtcs Huxe yem 36,7 °, paBHa 0,62. Harnante BepoATHOCTb TOro, 4YTO B
CnyyanHbli MOMEHT BPEMEHM Y 300POBOro YenoBeka Temneparypa okaxetcs 36,7 ° Ui Bblwe.
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PewnTe ypasHeHue x-5

Ecnu ypasHeHune nmeet 6onee 0LHOro KOPHS, B OTBETE yKaXute 60nbLnii N3 HUX.

6 AC nBD — nmameTtpbl okpyxHocTtu ¢ ueHTpom O. Yron ACB paseH 27°. Haiioute yron AOD.
OTBeT naiTe B rpagycax.
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7 Ha pucyHke n3obpaxeH rpacguk y= f'(x) - nponssonHo cpyHkumm f(x), onpeneneHHon Ha
nHTepsane (-4,5; 5). Hanonte To4Ky Makcumyma goyHkumm f(x)
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8  TpsiMmoyronbHbI Napannenenunes onucaH okono caoepsl paguyca 20. Hainante ero o6bEM.

9 HailomTe 3HaveHve BbipaxeHns

L 9/r-5 5
y= ¥ + o npuz = 0.

10 3asucumocTb 06bEMa cnpoca g (eAMHUL, B MECSIL) Ha NMPOLYKLMIO NPEaNPUS TUS-MOHOMONMCTa
OT LeHbl p (TbiC. pyb.) 3anaétcst popmynoii q = 150 — 25p. Beipyyka npeanpusatus 3a mecsiu, r
(B TbIC. pYy6.) BoIYMCHSeTCS No cpopmy e r(p) = q * p. OnpeaenvTte Hambonbluyto LEHY P, NPy
KOTOPOI MecsiuHasi Boipyyka r(p) coctaBuT He MeHee 104 Tbic. py6. OTBeT NpuBeAnTe B ThIC.

py6.

11 Tlepsas Tpyba HanonHsieT pesepsyap Ha 4 MUHYTbI AoNble, YeM BTopasi. Obe Tpy6bl
HanoNHSIOT 3TOT Xe pe3epByap 3a 4,8 MUHYTbI. 3a CKOMIbKO MUHYT HaMOJ/HAET 3TOT pe3epByap

oAHa BTOpas Tpyba?

12 HaiiouTe Touky MuHuMyma pyHKumm ¥ = V z% - 12z + 93.
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MatemaTuka NpodunbHbIN YpOBEHD

YacTtb 2.
Mpw BbINONHEeHWN 3anaHuin 13—19 TpebyeTcs 3anucaTb NONHOE PELIEHNE 1 OTBET.

13 a) PewnTe ypaBHeHne 3  4X — 7 x 10X + 2 * 25¥ =0

6) YKkaxxute KopHu 3TOro ypaBHeHus, npuHagnexatye otpesky [0; 3].

a) logz 2, logz 1:6) logz L
5 53 53

14 B ocHoBaHuWe uMnuHOpa BbICOTON 60 1 pafnycom ocHoBaHWs 15 BNncaH OCTPOYroNbHbINA
TpeyronbHuk ABC, B koTopom BC =10, AB = AC.

a) Moctpoiite ceveHne npuamel ABCA{B1C nnockocTbio, Npoxoasiien yepes To4ky A n
nepneHanKynsipHyto nnockoctsam CBB4n BA{C, ecnn AA4, BByu CC{ — obpasytowme
unnvHapa.

6) Hainloute BenuumHy yrna mexay nnockoctsamu CBB4 n BA{C.

arctg 3 +1‘§3{2

15 PewnTe cnucteMy HepaBeHCTB

20
g 921 4 g357P S5y

2103%(.7:— 2 —-logi(x®—-z-2) = 1
2
(3:9]

16 K okpy>xHocTu ¢ ueHTpom O npoBeLeHbl TpK KacaTtenbHble ,aBe 13 koTopbix AC 1 BD-
napannensHbl A n B -Toukn kacaHus. TpeTbs KacatenbHas nepecekaet ux B Toykax C n D
COOTBETCTBEHHO, @ TaKXe KacaeTCs OKPY>XHOCTU B Touke F.

a) JokaxuTe ,4TO Npomn3BeLeHVe OTPE3KOB KacaTe/bHbIX ,0TCEKAEMbIX TPETbel KacaTeibHOM
Ha [1ByX NapannenbHbiX KacaTenbHbIX ,paBHO KBaapaTy paaumyca T.e. AC * BD = AQ?

6) Hainoute nnowanb yetbipexyronbHuka ABCD, ecnu BD=12, «BDF=120°

5763

17 TpounsBoanTeNnbHOCTb NEPBOro Lexa 3aBoaa He 6onee 730 Npon3BeAEHHbIX TENEBN30POB B
CYTKMU.

[Mpon3soamMTENbHOCTL BTOPOrO Liexa 3aBoda [0 PEKOHCTPYKLMKU cocTaBnana 75% ot
NPOV3BOAUNTENBHOCTY NEPBOro Lexa. [locne pekoHCTPYKLMN BTOPOW LieX YBENNYUA
Npov3BOANTENBHOCTb HA 20% 1 cTan Beinyckatb 6onee 640 TeNEBN30POB B CYTKU.

Hamngute, ckonbko TENeBM30pPOB B CYTKW BbllyCcKaeT BTOpOIZ Lex nocne pekoHCTPpyKuuun, ecnn
oba uexa BbIMYCKakT B CYTKW LieN10e YNCNO TENEeBMN30POB
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18 2a+1

—2-) sindz + cos?3z - 1 =

( a
Mpwn Kaknx 3Ha4YeHnax a ypaBHeHne 2 ymeet poBHO 3

dr, 5_”}*:
KOPHS1, PacroNoXeHHbIX Ha oTpeske L 3~ 3

1
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BeckoHeuHyto nocnenoBaTenbHOCTb by, by, by, ... HA30BEM 0COBEHHOW, €CNU BCE €€ YNneHbl —

19 HaTtypasbHble Yicna, Npu4ém ans scex n by >bqy + bo + ... +b 4

a) MoxeT nv apudpomeTUyeckas nporpeccus 6biTb 0CO6EHHON NOCIeA0BaTENbHOCTHI0?

6) MoxeT nu cyMMa LUMdop Kaxoro YneHa ocobeHHon nocnenosartebHOCTH OblTb MeHbLe 5?

b‘]_ +62 +... +bn g 2015?
B) MoxeT nn Ans Bcex N BbINOMHATLCA HEPaBEHCTBO n

a) na; 6) HeT; B) HET
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OTBeThI

1 2200
12 yuntenen- onpekTop - K. pykosoautesnb = 10 yyntenen10 yuntenei no 3 posbl =
30 po3ampekTop 1 KN. pykosogumTtenb no 5 po3= 10 posscero po3 4040*55=2200

py6neii
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A B BT JEZE X3 H Meaowms
oTBeT: 5 (MecTo)

3
e h B
3 10 12 %
AB=11-8=13
BC =12-3=19
BD =12-10=2
Sapc = Sapc—SaBp =
1 1 27 6 21 _
4 0,38
1(Bce)-0,62(Hnxe Yem 36,7 °)=0,38(6onble Yem 36,7 °)oTBeT:0,38
5 3
126
T r— 9
wlxr—5) 12— 6r —0
r— 29 r—>o
2 —hr —12 4+ 6x _0
r—1a -
T D
P 4r—12 =0

o TeopeMme BHUeTa

ritxd =—1 rizre =—12

r1 =—4 xa =3 . o
! 2 Haubonblumii N3 KopHel 30TeeT: 3
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http://neznaika.pro/uploads/posts/2015-10/1445262126_zadanie-2-variant-4.png

6 126
yron ACB BnucaH B OKpy>XHOCTb, cnefoBaTtenbHo ayra AB=27°*2=54° yron
AOB=54"° (ueHTpanbHbIl yron paeeH rpaaycHoi mepe ayru) yrasl AOB n AOD
CMeXHble yrabl =>yron AOD=180° - yron AOB=180°-54° = 126°

7 4
ecnv rpadvik Npon3BoAHOM HAXOAUTCA B MONOXUTENbHbIX 3HAYEHUAX Y, TO PYHKLMSA
BO3pacTaeT, a eCNu B oTpuLaTe bHbIX - yObiBAET. TOYKM MaKkCUMyMa - To4Ka
nepeceyeHuns rpaduka NnpovnsBoLAHON C OCbIO OX, MPUYEM AONXKEH OCYILECTBUTHCA

nepexon 13 NonoXmnTenbHOM YacTu B OTpULATENbHYO. HA JaHHOM rpaduke Takas
TOYKa BCcero ogHa x=4.

8 64000

IvameTp=BbicoTe, AIMHE U WpUHE napannenenunena,
nnametp=20*2=40V=40*40*40=64000
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q = 150—-25p 104 = gxp Hesvaiie
104 = (150—25p)p

104 = 150p—25p*

25p" —150p+104 = 0

D = 155155105 10—25%4%104 =
= 100(225-104) = 100121
VD = 10+11 = 110

150 + 110 _
Mm=———=2122
o0
p2 = M — 08
a0
Pmaxr = 5.2

1 8

12 6
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060 BCex HETOYHOCTAX NUWKNTE Ha no4Ty (C yKasaHnem HoMepa sapunaHTa n 3a,uaH|/|;|):

y=+va?—12r+ 943_-»?.-_.

= a2 — 122+ 36457 =
i AL e

a) logz 2, logz 1:6) logz L
5 5 3 53

wetg 3+.22= 57
€712
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a) na; 6) HeT; B) HET

dasha@neznaika.pro

McTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math/p/346-variant-4.html
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